Tema : LjeHmp
msi>xecmu




1.Cuna msixxecmu Kak
pasHodeucmeyrowas
eepmukKasibHbIX CUJTI.

2.Llenmp msixxecmu. MemoOsbI
HaxoXO0eHUs.

3. HeHmp msxxecmu npocmabix
2eomempu4veckux uayp



>usia mspKkecmu Kak
gHodeucmeayrowas

DMuUKasibHbIX cUJl.













Cuna msixecmu — 3TO CUNA, C
KOTOpPOMU Tesna NnpUTArMBaloTCs K
3emMne
Cuna tsxecTu Tena — 310
paBHOAEUCTBYIOLLAA CUN
TSXXEeCTU oTAerNbHbIX YacTuu

Tena; Moaysb 3TOU CUNbl — BeC
Tena.

G — cuna Ta)XXecCTu!.










2.LleHmp msixxkecmu.
MemoOobi
Haxo)X0eHUsI



LeHmp msixxecmu meJia — 31O Takas
HEU3MEHHO CBSsI3aHHadA C 9TUM TENOM

TOYKa, Yepes3 KOTOPYH NPOXoauT

NIMHNA OENCTBUSA CUTbI TAXKECTU
OAHHOro Tera npu nodom rnonoXxeHmm

Tena B MNPOCTPaHCTBE.




MemoOsbI onpedesieHUST
UeHmpa mshxecmu mersna

- Cnoco0 noagBelmBaHUA:;

- Cnoco0 B3BeLLMBaHUSA:;
- AHaNMTU4YeCKnmn crnocoo.
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rnocob eszeewusars




AHannumuyeckKuu

criocob
1 MemoO cummempuu

2 MemooO pa30desnieHusi

(pa3bueHusi)

3 Memoo ompuuamersibHbIX
Macc




1.1 Ecniu 0OHOPOOGHOE mesio uMmeem MyI0CKOCMb
cumMMempuu, mo YUeHmp msixkecmu Jsiexxum e amodu
rnjiockocmu




1.2 Ecnv ogHopoaHOE Terno MMeeT OCb
CUMMETPUMU, TO LLEHTP TSXKECTU JNIeXXUT Ha
3TOMn ocu. LleHTp TAKecTn ogHOPOAHOro
Tena BpalleHUs JNIeXXUT Ha OCHU

BpaLleHus.

1.3 Ecnn ogHopoAOHOE Teno umeet ABe
OCU CUMMETPUMN, TO LIEHTP TAXKEeCTU
HaxoAuTCA B TOYKe UX NepeceyeHus.




2 MemooO pa3oerieHusi
(pa3bueHusi)

Tesno pazbusaemcsi Ha
HauMeHbuWee 4YucJsio Yacmeu,
cuJibl mspKecmu U roJsioXKeHue

UeHMmMpoe8 msixxecmu KOmopbIX
U38€CMHbI




ompuuyamersibHbIX
macc

llpu onpedeneHuu yueHmpa
msi>xkecmu mesa, uMerouweao
ce0b600HbIe nosiocmu,

csiedyem ripuMeHsimab
Memoo pa3bueHusi, HO Maccy
c80600HbIX nosiocmeu

cYyumamb ompuuyamesibHOU.




KoopduHambi ueHmpa
msi>xecmu merna
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Xc, Yc, Zc — koopOuHambl yeHmpa msi>xecmu mena;
X.,Y,, Z— KoopQuHamsbl i- ou Yacmuybl;

G.- cuna msixecmu i- ou Yacmuybl mesna




3.l{eHmp
msixecmu

npocmabix




KoopduHambi ueHmpa
msixecmu nsiockou pua2ypbi




LieHmp msxxecmu rnpamoy20/bHUKa




UeHmp fMAXKeCnu mpeyecorfibHUKa




LleHmp msxecmu mpeyeornbHuUKa

MeduaHa desnnumcsi mo4kou
nepece4yeHusi 8 omHoweHuu 2:1,
Ha4YuHasi ¢ 8epPWUHbI







L{eHmp msxxecmu nNpaMoy20/ibHO20
A mpey2oJsibHUKa

Xc=1/3 0B

Yc =1/3 OA
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LleHnmp msxxecmu nonykpyaa

RN = 2R
37T

R — paguyc nonykpyra




R — paaunyc
CEeKTopa;
0 — Yron cekrtopa.







Lenmp msmxecmu osymaepa







HeHmp msykecmu wieessiepa







LleHmp msixkecmu y20Ji1Ka




JripeodesieHUe yeHmpa
msixecmu uaypbl
HeripasuJsibHOU ¢bOpPMbI.

1) MeToa noasellBaHUA Ha
OCTPUE;

2) TeopeTnyecknn metoa




1.Cnocob nodeewusaHusi

[




2. TeopeTnyecknm metoa

B amowm cniy4yae crioxHas puaypa
pa3bueaemcsi Ha oripedesieHHOe
Kosiudecmaeo 3/1eMeHmapHbIX ouayp,
UMerouwux rnpasusibHyro
2eomMempud4eckyro gpopmMmy. 3amem
oripedesisiemcsi rnoJsioxxeHue ueHmpa
msi>xecmu u naow,aodu Kaxxoou
asieMeHmMapHou uaypasi.




ya: Hatimu nonoscenue yen
msicecmu njioCKou njiiacmuHbl
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C1(60;120)

C2(30:220)

C3(-50:20)







1) psimoy20s1bHUK
A1 =10*4 = 40 cM’
Ci(6;12)

2) [Ipsimoy20s1bHUK
A2 = 12*24 = 288 cMm’
C2(-5;2)

3)Tpey2osnbHUK
A3 =0,5%6*9= 27 cm?
C3(3;22)

.~ 40-6+288-(—5)—27-3
40 +288 — 27

= —4.2x4e

_40-12+288-2—-27-22 =
40 + 288 — 27

1.57n¢e




C1(60;120)

C2(30:220)

C3(-50:20)




1. CeroaHAIIHUA YPOK MHE
(moHpaBMJICS NJIH HE
IHOHPABUJICH )

2. MHe NOHPABUJIOCH

...(Ha3BaTh, YTO HMEHHO)

3. llpuroasarcsd JiM 3TH 3HAHUSA
B Balien npodeccCuoHaAIbLHOH
NeATEeIbHOCTH?




3adaHue Ha QoM

CPC : Onpedesniumb KoopOuHamasl
eHmpa msixecmu rnsockou puaypb

Apkywa A.U., Dposioe M.W.
aXHUYeckKasi MexaHuka c.67-77




